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Compte rendu du conseil d’école N°2 

Jeudi 24 juin 2021 à 18h30 

 
  

Personnes présentes : 
Stéphane Gusmeroli (maire), Fabienne Sauge (adjointe aux affaires scolaires) Damien 
Ringot (parent d’élève), Florence Moulet (parent d’élève), Laure Baudouin (parent 
d’élève), Régis Mollaret (parent d’élève), Vincent Gilbert (parent d’élève), Xavier Deville 
(parent d’élève), Marie Robveille (directrice périscolaire), Carole Rogier (ATSEM), 
Damien Delaye (cuisinier), Sarah Dupille (aide cuisinière), Geneviève Gontier 
(animatrice), Delphine Albenque (enseignante), Laura Pernet (enseignante), Caroline 
Menager (enseignante), Aude Toffa (enseignante), Antoine Léger (directeur) 

 
 

1. Suivi des élèves : 

Certains enfants ont été pris en APC (aide pédagogique complémentaire) pour 
retravailler en petits groupes sur une notion mal comprise en classe. 
Des rencontres parents/enseignants ont eu lieu pour la deuxième fois cette année pour 
faire le point sur la scolarité des enfants. 
 

 

2. Bilan des projets et sorties au 3ème trimestre 
En maternelle : 
En CP/CE1 :  
En CE : 
En CM : 

- Projet « graines de rivières sauvages » 
- Projet architecture  
- Projet mobilité 
- Cycle football 
- Cycle rugby 
- Cycle natation 
- Projet « découverte de l’agriculture et de l’alimentation en Chartreuse » 
- Visite de l’exposition « Folies au fil de l’eau » avec le festival Archi’Nature 

- Intervention sur les fake news 
- Intervention sur l’usage des PEGI 

 
 

mailto:ce.0381164j@ac-grenoble.fr


 
 

3. Préparation de la rentrée 2021 : 
3.1 L’équipe enseignante reste en place mais on attend la réponse pour savoir si Laura 
Pernet complétera encore les classes de Mme Albenque et de Mr Léger. 

 3.2 Prévision d’effectifs et composition pédagogique- Effectifs rentrée 2021 : 
10 PS, 10 MS, 8 GS, 7 CP, 14 CE1, 15 CE2, 13 CM1 et 12 CM2 
Classes pour l’année prochaine : PS/MS (20), GS/CE2 (22), CP/CE1 (21), CM1/CM2 (25) 
Nous aurons donc besoin de 2 ATSEM comme pour les années précédentes. Cette 
année, une ATSEM travaillera à plein temps dans la classe des PS/MS et l’autre à mi-
temps dans la classe des GS/CE2.  

 3.3 Liste des fournitures scolaires 
Pour rappel l’école est gratuite. Les listes proposées sont donc facultatives. 

 3.4 Constitution du bureau des élections 
Les élections auront lieu le vendredi 8 octobre. 
Une réunion pour préparer la prochaine élection de délégués de parents d’élèves est 
prévue le  .  

 3.5 Santé (PAI) 
Transmission des dossiers à remplir aux enfants concernés avant la fin de l’année 
scolaire. 

 3.6 Fiches de renseignements  
 Remise des fiches à la rentrée 

3.7 Projets  
 Projets en construction :  

- Projet commun à toute l’école sur la forêt en partenariat avec le musée Arcabas et le 
parc de Chartreuse. 

- Projet Tara Océan en CM (expédition virtuelle à travers les lieux d’escale de TARA et 
réalisation d’activités pour répondre à des problématiques sur les enjeux de 
développement durable dans le Monde). 

- Projet théâtre pour une classe de cycle 2. 
- Projet « Laniakéa » en CM. Ce projet est basé sur la conférence qu’Hélène Courtois doit 

faire à St pierre de Chartreuse le Vendredi 5 novembre. Cette conférence pourrait être 
le tremplin pour la réalisation d’un sentier galactique sur notre territoire. 

- Cycles rugby, ski, basket, natation. 
- Intervention sur les déchets (CM et CP/CE1). 
- Mise en place d’un décloisonnement d’école. 

 
Projets en réflexion : 

- Préparation d’une classe transplantée avec la classe des CP/CE1 et des CM. Budget 
estimé à 17000 euros pour 50 élèves. Volonté de réaliser une classe transplantée tous 
les 3 ans afin que chaque enfant puisse partir au moins une fois dans sa scolarité. 

- Projet de création d’une étude les lundis et jeudis pour que les enfants puissent rentrer 
chez eux les devoirs faits. 

 3.8 Liaison école/collège : 
Une réunion entre le directeur et plusieurs enseignants du collège « Le Grand Som » a 
eu lieu pour présenter les futurs collégiens.  



Ces derniers pourront découvrir l’établissement jeudi 1er juillet. 
 
 

4. Travaux, équipement et comptes : 

4.1 Travaux : 
Demande pour installer de nouveaux tableaux dans la classe des CP/CE1 et dans la 
classe des GS/CE. 
4.2 Équipement informatique : 
La Mairie a financé l’achat de 2 ordinateurs portables pour la direction du périscolaire 
et de l’école. 
Elle a également investi dans une classe numérique pour les élèves (8 tablettes et 7 
ordinateurs portables) ainsi que dans un nouveau vidéoprojecteur qui sera installé 
dans la classe des CP/CE1. 
Ce nouvel équipement va permettre la création d’un ENT (espace numérique de travail) 
dans l’école et ouvrir ainsi de nouvelles perspectives pour apprendre aux élèves. 
4.3 Financement : 
La mairie octroie 50 euros par élève pour l’achat des fournitures scolaires et du matériel 
pédagogique. Elle finance également les transports et les activités comme le ski et la 
natation. 
Le SOU des écoles finance quant à lui les sorties et l’achat de matériel divers. 
Les sorties ENS (Espaces naturels sensibles) sont financées par le département. 

 
 

5. Le « Sou des Écoles » : 
5.1 Actions menées et prévues 
Marché de Noël, tombola, vente pizzas. 
Somme totale : 1500 

5.2 Bilan financier 
 

6. Questions et remarques rapportées par les représentants des parents 
d’élèves 

 
 
 

Le directeur, 
Antoine Léger 


